



Vážený pane ministře,

my, níže podepsaní, i přestože dodržujeme mimořádná opatření Ministerstva zdravotnictví ze dne 06.04.2021 č. j. MZDR 14592/2021-3/MIN/KAN a č. j. MZDR 15757/2020-47/MIN/KAN, **považujeme nutnost ochrany dýchacích cest** při výuce po pravidelném testování všech přítomných a systému rotační výuky **za neadekvátní**.

K testování žáků byly poskytnuty školám od Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR obsáhlé materiály. K potřebě a nutnosti ochrany dýchacích cest u žáků a učitelů po předchozím negativním testování však dostupné informace považujeme za nedostačující. Chybí nám logické zdůvodnění tohoto opatření!

Dlouhodobé nošení roušek komplikuje vyučovací proces na straně učitelů i žáků. Navíc vzhledem k často nesprávné manipulaci s rouškami se snižuje efektivita jejich použití. Za největší problém však považujeme vysokou koncentraci CO₂ ve vdechovaném vzduchu pod rouškou. Vyhláška č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích na stavby, stanovuje limit koncentrace CO₂ ve vnitřním vzduchu na 1.500 ppm. Pokusným měřením byly pod rouškou zjištěny hodnoty vysoce přesahující 50.000 ppm. Příznaky únavy, snižování koncentrace, bolesti hlavy, nevolnost, zvýšený tep, dýchací potíže a možná ztráta vědomí jsou některé možné zdravotní důsledky zvýšené koncentrace CO₂.

Vzdělávací proces vyžaduje soustředění a mozkovou činnost, která bez dostatečného přísunu kyslíku není fyziologicky možná. Chápeme nutnost nošení roušek v uzavřených prostorách, kde hrozí komunitní přenos nemoci Covid-19, ale za těchto testovacích podmínek a principu rotační výuky se nošení nepřetržité ochrany dýchacích cest jeví jako zbytečné hazardování se zdravím dětí a učitelů.

Rodiče žáků nás opakovaně atakují a svoji nespokojenost obracejí proti naší škole a městu. Někteří ředitelé škol se snaží jít vlastní logickou cestou a dopouštějí se porušování právního řádu a musí tak čelit nepříjemným následkům. Za krok správným směrem považujeme změnu opatření Ministerstva zdravotnictví ČR.

Proto Vás naléhavě žádáme o znovu projednání plošného zavedení roušek ve školách!

S pozdravem a přáním pevného zdraví

Mgr. Eva Klvaňová – ředitelka školy

Mgr. Ladislav Straka – starosta města

Mgr. Jana Malá – předsedkyně školské rady